

کڑوے راز

تمباکو کی صنعت کس طرح ماحول کو تباہ کرتی ہے اور اس تباہی کو چھپاتی ہے



عالمی آلودگی

دنیا بھر میں ہر سال 4.5 کرب سگریٹ

پھینکے جاتے ہیں، اس طرح یہ دنیا میں سب سے زیادہ کچرہ پھیلانے والی شے ہے اور ساحل سمندر پر اکثریت میں پائے جانے والا کچرہ ہے

پانی کی فراہمی

تمباکو کی کاشت میں ہر سال 22 ارب ٹن پانی

(اتنا پانی اولمپک سائز کے تقریباً 88 لاکھ سونمنگ پولز کو بھرنے کے لیے کافی ہوتا ہے)

استعمال کیا جاتا ہے، تمباکو کی کاشت عموماً ان ممالک میں کی جاتی ہے جہاں پانی کی پہلے سے ہی شدید قلت ہوتی ہے



پانی کو زہریلا کرنا

ای سگریٹ سے پیدا ہونے والا کچرہ خطرناک ہے

اس سے پیدا ہونے والے پلاسٹک، نکوٹین کی غلاظت، بھاری دھات سیسے، پارے اور آگ پکڑنے والی لیتھیم آئن بیٹریوں کے باعث زمین اور پانی کے ذخائر آلودہ ہو رہے ہیں اور جنگلی حیات خطرے سے دوچار ہے²



اس کی گندی تصویر کو گرین واش کرنا

گرین واشنگ ایک ایسا حربہ ہے جو نقصان دہ صنعتوں کی جانب سے سماجی طور پر ذمہ دار ظاہر کرنے کے لیے استعمال کیا جاتا ہے، جبکہ حقیقت میں، ان کی مصنوعات اور کاروباری طریقے ماحول کو تباہ کر رہے ہیں۔ تمباکو کی صنعت زہریلا فضلہ کمیونٹیوں میں پھینکتی ہے اور قدرتی وسائل کو ختم کرتی ہے۔ اس کے بارے میں کچھ بھی "سبز" نہیں ہے۔ لیکن صنعت پالیسی سازوں کے ساتھ اثر و رسوخ پیدا کرنے کے لیے، خاص طور پر کم اور متوسط آمدنی والے ممالک میں، اور تمباکو کمپنیوں کے منافع میں مدد کے لیے پالیسیوں پر اثر انداز ہونے کے لیے اپنی شبیہ کو گرین واش کر کے بدل رہی ہے۔ گرین واشنگ دھوکہ دہی ہے اور کرہ ارض کی حفاظت کے لیے سنجیدہ کوششوں سے توجہ ہٹا سکتی ہے، لیکن جب تمباکو کی صنعت ایسا کرتی ہے، تو یہ صحت عامہ کے عالمی معاہدے کی بھی خلاف ورزی کرتی ہے¹

تمباکو کی صنعت وہ طریقے جن سے 5

اپنے ماحولیاتی نقصانات کو چھپاتی ہے

برازیل

جنوبی برازیل میں جنگلات (British American Tobacco, BAT) برٹش امریکن ٹوباکو کو بچانے کے لیے ماحولیاتی تنظیموں اور وزارت جبکہ برازیل ماحولیات کے ساتھ مل کر کام کرتی ہے دنیا بھر میں اس کا سب سے بڑا آپریشن ایریا ہے جہاں جنگلات کی کٹائی میں تمباکو کا کردار سب سے زیادہ ہے، جس کی وجہ سے برازیل کے مقامی جنگلات اپنے اصلی سائز سے کوہو کے 2 فیصد رہ گئے ہیں³

بھارت

امپیرینل برائنڈز بھارت میں تعلیم، صفائی اور تعلیم صحت کے پروگراموں، بشمول ماحولیات کے لیے مالی معاونت فراہم کرتی ہے تاہم تمباکو کے باعث کمیونٹیز کو جس طرح بنیادی ڈھانچے، ماحولیاتی اور مالی نقصان پہنچ رہا ہے، اس سے کمپنی کی ساکھ کو پہنچنے والے نقصان کو نہیں چھپایا جاسکتا⁴

بنگلادیش

میں آغاز کیے گئے جنگلات اگانے کے 1980 منصوبے کے تحت تب سے اب تک برٹش امریکن ٹوباکو بنگلادیش 5 مرتبہ "وزیر اعظم کا فارسیٹیشن ایوارڈ" جیت چکی ہے۔ حالانکہ بنگلادیش سمیت پوری دنیا میں تمباکو کی کاشت اور کیورنگ جنگلات کی کٹائی کا براہ راست سبب بنتے ہیں، جہاں تمباکو کے باعث بڑے پیمانے پر جنگلات کی کٹائی کی جاتی ہے اور زمین اور پانی کے معیار کو نقصان پہنچتا ہے^{5,6}

میکسیکو

(Philip Morris International, PMI) فلپ مورس انٹرنیشنل میکسیکو میں "آگ کو روکنے" کے لیے لائیٹرز جمع کرنے کا ایک پروگرام چلا رہی ہے۔ اس کا مقصد IQOS "کچرہ صاف کرنا اور اپنی "دھوئیں سے پاک" مصنوعات کو فروغ دینا ہے فلپ مورس انٹرنیشنل (Philip Morris International, PMI) "آگ کو روکنے" کے لیے لائیٹرز جمع کرنے کا ایک پروگرام چلا رہی ہے۔ اس کا مقصد کچرہ صاف کرنا اور اپنی مصنوعات کو فروغ دینا ہے IQOS "دھوئیں سے پاک" تاہم دنیا کی سب سے بڑی تمباکو بنانے والی کمپنی کو ہر سال تمباکو کے استعمال سے PMI کے طور پر 760,000 بیڈیونے والے مقابلے میں اس نام نہاد کارپوریٹ سماجی ذمہ داری کا علم ہے⁷

فلپین

میں، پی ایم ایف ٹی سی، فلپ مورس سے ملحق 2019 کمپنی، نے کچرہ کی درجہ بندی کرنے اور کچرہ کم کرنے کے لیے ٹارلیک سٹی میں کیمپ سرویلانو ایکویٹیو پر عدد کچرے کے ٹیپے عطیہ کئے۔ 30 موجود فوجیوں کو لاکھ ٹن سے 1.8 تمباکو کے باعث دنیا بھر میں ہر سال زیادہ ٹھوس کچرہ پیدا ہوتا ہے، اس کا موازنہ اگر ہم ان کی جانب سے ماحولیات کو تحفظ فراہم کرنے والے منصوبوں سے کریں تو وہ حقیر معلوم ہوتے ہیں۔

بھاری کرہ کو

زہریلا کرنا

اس بارے میں مزید معلومات حاصل کریں کہ کس طرح تمباکو کی صنعت ماحولیات کے لیے تباہ کن نقصانات کو چھپاتی ہے، بلکہ خود کو پائیدار اور ماحول دوست ثابت کرنے کی کوشش کرتی ہے۔

اس انفوگرافک کے ذرائع دیکھنے کے لیے وزٹ کریں : exposetobacco.org/environment-sources